

曹新博在国家卫生城市建设工作督查情况汇报会上强调

坚守岗位 加强学习 严格督查

信阳消息(记者 黄铎)3月22日,我市召开国家卫生城市建设工作督查情况汇报会。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

会上,国家卫生城市建设指挥部各督查组汇报了前一段督查工作情况,分析了目前存在的问题,并对加强市场管理、宣传健康教育、消灭卫生死角、改造

旱厕等方面提出了意见和建议。

曹新博在讲话中对各督查组前一段的督查工作给予了充分肯定。他强调,要遵守纪律,坚守岗位,所有抽调的工作人员必须与原单位原有工作脱离,用铁的纪律严格督查,全身心投入到建设国家卫生城市工作中来。督查人员是打好建设国家卫生城市工作

要严格按照建设国家卫生城市工作标准,高标准开展督查工作。在督查过程中,大家要相互配合,加强交流,建立良好的沟通机制,发现问题,及时整改。要加强学习,认真做好培训工作。边督边学,争当行家里手。要强化责任担当,认真履行职责,共同推进国家卫生城市建设工作,圆满完成市委、市政府交给我们的光荣任务。

重点项目进行时

取石材、打石条,架桥修路 推动鸡公山打造5A级景区



推动鸡公山打造5A级景区从打通山区旅游公路开始。鸡公山管理区投资兴建105公里的旅游专用循环公路,使“一园十三景”之间路路畅通,不再难行。山高路险的桃花寨景区道路修建十分困难,负责公路建设的民工们就地取石材、打石条,架桥修路。 本报记者 龚立堂 摄

移风易俗倡议书

全市广大干部群众:

近年来,经济社会不断发展,群众物质生活日益富裕,但一些地方陈规陋俗再度回潮,封建迷信沉渣泛起,严重影响生态环境、社会风气和人际关系。为此我们倡议:推进移风易俗、树立文明新风。

一、党员带头,率先垂范。全市党员干部要做好表率、树立榜样,带头厉行勤俭节约、反对铺张浪费,自觉遵守操办婚丧事宜“双报告”,做到事前报告、事后备案,管好自己、带好亲属、影响他人,自觉抵制陈规陋俗和封建迷信活动,做移风易俗的引领者。

二、崇尚节俭,婚事新办。提倡文明节俭的消费理念,使勤俭节约成为干群共识和社会时尚。提倡以集体婚礼、公益婚礼、夫妻共植纪念树等方式,举办节俭适度且富有纪念意义的婚礼。合理控制人情往来,自觉抵制“天价彩礼”、大摆宴席、大放鞭炮、婚车成串等不良现象,力求婚礼文明、简约、温馨。

三、尊老敬老,厚养薄葬。“百善孝为先”,子女当在老人健在时,常回家看看,多关心老人日常起居,让老人幸福度过晚年。老人去世时,应丧事从简,文明治丧,不大摆宴席,不搞封建迷信,不占用公共场所,不影响居民正常生活和社会秩序。提倡文明祭祀,摒弃封建陋习。

四、文明有礼,健康生活。倡导文明健康的生活方式,不铺张浪费,不沉迷网络,不聚众赌博,积极参加健康向上的文体活动,营造文明和谐的家庭环境。倡导生育、升学、入伍、生日、乔迁等喜事不办或俭办,亲朋好友间用一杯清茶、一句问候、一条短信、一束鲜花等方式表达情谊、增进感情。倡导春节、元宵、清明、端午、中秋等传统节日期间不放烟花爆竹,不斗酒贪杯,多陪伴父母亲人,走亲访友礼轻意重,过文明节。

风俗之变,关系盛衰。让我们携起手来,从我做起,从现在做起,积极行动,破旧立新,共建崇德向善、文明和谐的幸福家园!

信阳市精神文明建设指导委员会
2017年3月22日

3月23日是世界气象日,今年世界气象日的主题是——

观云识天